
ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL DU  
05 JUILLET 2024 - SYNTHESE 

 
 

I. ADOPTION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 15 AVRIL 2024 
 
II. COMMUNICATIONS ET REMERCIEMENTS 
 
III. FINANCES 

 
1. Fixation d’un nouveau tarif d’enlèvement des dépôts sauvages sur la voie publique. Révision 

du montant de facturation de l’enlèvement de dépôt sauvage.  
2. Demande de subvention du Collectif pour les Loisirs, l’Education et l’Animation (CLéA) pour 

l’organisation de Foulées de Noël. Versement d’une subvention à CLéA pour l’organisation 
des Foulées de noël. 

3. Commande d’un minibus et organisation d’un cocktail pour passage du jury « Villes et villages 
fleuris ». Il est demandé au Conseil Municipal d’autoriser le Maire ou son représentant à 
procéder à la commande d’un minibus pour le transport du jury « Label Villes et villages 
fleuris » et d’organiser un cocktail pour le personnel du CTC et du dit jury. 

 
IV. FONCTION PUBLIQUE 

 
1. Suppression et création d’emploi. Suite au départ d’un agent de propreté titulaire à l’école 

élémentaire de Vieux-Stiring, il convient d’ajuster le nombre d’heures hebdomadaires en 
supprimant et recréant le poste.  

2. Création d’un poste d’ATSEM. Il convient de créer un poste d’ATSEM principal de 1ère classe 
pour permettre la réintégration d’un agent suite à disponibilité. 

3. Création de poste d’agent de propreté. Suite au décès d’un agent de propreté à l’école 
élémentaire du Centre, il convient d’ajuster le nombre d’heures hebdomadaires en créant le 
poste. 

 
V. DOMAINE ET PATRIMOINE 

 
1. Convention de servitude ENEDIS. Il est demandé au Conseil Municipal d’autoriser Monsieur 

le Maire ou son représentant à signer la convention de servitudes avec ENEDIS sur la parcelle 
cadastrée 366 section 15 (Rue Jean Burger). 

2. Convention de servitude GRDF. Il est demandé au Conseil Municipal d’autoriser Monsieur le 
Maire  ou son représentant à signer la convention de servitude de passage de canalisation 
avec GRDF sur la parcelle cadastrée 274 section 14 (Rue de Schoeneck) 

 
 

VI. AFFAIRES SCOLAIRES 
 

1. Reconduction du dispositif « Petits déjeuners » dans 3 écoles maternelles de la ville.  Demande 
de renouvellement de la convention concernant le dispositif « Petits déjeuners » dans 3 écoles 
maternelles de la Ville pour l’année 2024/2025. 

2. Course d’endurance pour E.L.A. – demande de subvention exceptionnelle. Demande de 
subvention exceptionnelle de 250,- € pour les écoles du Centre, du Habsterdick, du Vieux-
Stiring et de Verrerie-Sophie pour la course E.L.A. 

3. Convention de partenariat 2023/2024 « Notre école, faisons-la ensemble ». Dans le cadre du 
projet « NEFLE » impliquant les écoles du Vieux-Stiring et de Verrerie-Sophie, il est demandé 



au Conseil Municipal de permettre au Maire de signer les conventions de partenariat avec 
l’Education Nationale. 

4. Subvention exceptionnelle en faveur du projet « Livres et illustrations ». Demande de 
subvention exceptionnelle de 675,- € pour chacune des écoles du Habsterdick et du Vieux-
Stiring, afin de couvrir les frais engendrés par les interventions de l’artiste Elsa Mroziewicz dans 
le cadre du projet « Livres et illustrations »   

 
VII. VIE ASSOCIATIVE 

 
1. Animations estivales 2024 – Tarifs des inscriptions. 
2. Demande de subvention de fonctionnement 2024. Certaines associations n’avaient pas mis 

à jour leur dossier pour le versement de leur subvention 2024. 
3. Demande de subvention exceptionnelle à l’association « Amicale du Personnel Municipal ». 

Suite à une nouvelle programmation musicale pour la fête de la musique du 21 juin dernier, 
des frais supplémentaires relatifs à la sonorisation ont été rajoutés.  

 
VIII. DIVERS 

 
IX. SEANCE NON PUBLIQUE 

 
1. Admission en non-valeur de produits irrécouvrables – Compte 6541 
2. Admission en non-valeur de produits irrécouvrables – Compte 6542 

 
 

 
 

 
 


